

## 2012年中国发展高层论坛开幕 李克强：中国改革进入攻坚期

据新华社电 3月18日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席2012年中国发展高层论坛开幕式并致辞。他指出，要坚持稳中求进，立足扩大内需，强化创新驱动，依靠改革开放，加快转方式、调结构，保持经济长期平稳较快发展。



李克强出席2012年中国发展高层论坛开幕式并致辞

李克强强调，加快转变经济发展方式，促进经济长期平稳较快发展，主攻方向是调整经济结构，战略基点是扩大内需。城镇化是扩大内需的最大潜力。要在严格保护耕地、保障粮食安全、不断改善农村生产生活条件的情况下，积极稳妥地推进城镇化，推动工业化、城镇化和农业现代化协调发展，实现“三化”并举，拉动经济持续增长。

推动现代化建设的强大动力。目前，中国的改革已经进入攻坚期。要深化财税、金融、企业、价格、收入分配制度等方面改革，努力在重点领域和关键环节取得突破，更好地发挥市场配置资源的基础性作用，破除制约经济

社会发展的体制机制障碍，增强发展的内生动力。同时，中国扩大内需、调结构是在对外开放条件下进行的，要促进进出口贸易平衡发展，创新利用外资和对外投资方式，为各类企业公平竞争、共同发展提供良好环境。

## 深圳拟推公务行为终身负责制 过错追究不因职务变动、岗位调整而分离

据《人民日报》报道 日前，深圳市发布《关于廉洁城市创建中诚信建设若干问题的决定》（征求意见稿），规定公务行为将实行终身负责制，公务行为出现过错的，责任的追究不因行为主体的职务变动、岗位调整而分离。

关、企业、社会组织、个人等四方面的诚信建设。其中，发挥政府的诚信表率作用，是该决定的一大特点。决定规定，政府应该在审批制度、执法环节、服务效率、司法公正等方面完善诚信体系建设，譬如严格执行错案责任追究制度，公开办事程序、期限、结果，完善裁判文书上网制度等。同时，各级政府应建立健全政府信用考核

制度。为规范公务行为，在公务活动中推行责任到人、记录在案、问题倒查的公务行为终身负责制，健全公务活动过程资料保存制度。公务行为出现过错的，责任的追究不因行为主体的职务变动、岗位调整而分离。同时，建立公务人员个人诚信记录制度，与评优评先、提拔任用、人员管理等挂钩。

## 女子隆胸死亡家属索赔1800万

星报综合

隆胸手术台上，她呼吸骤停成了“植物人”，并在两年后抢救无效死亡。3月11日，湖北女子陈丽走完了33岁的短暂一生。面对陈丽家属提出的1800万元赔偿金，广州一家整形医院表示希望家属走法律程序解决问题。因家属不愿通过司法程序解决此事，至今陈丽的死因仍然扑朔迷离。

称，支付这400万元，只是迫于家属的威胁和出于人道主义，并非承认医院在手术中有失误。

今年3月11日，陈丽病危，经抢救无效后停止了呼吸。12日，100多名陈丽家属来到整形医院索要1800万元的赔偿。

### 家属不愿走司法程序

记者咨询广州某三甲医院相关科室医生。据介绍，病人术中出现呼吸停止，可能与病人对麻醉药敏感有关。即便有术前检查，也不能完全检查得出。而记者查阅资料发现，一些隆胸手术致死的病例中，死因也不排除医生为病人注射过量麻醉剂。

整形医院负责人告诉记者，由于家属一直不肯走司法程序，陈丽的死因至今未明。“这要由第三方鉴定机构来鉴定，但家属一直不肯，只是开口要那么多钱。此外，我们在医院只做过这一次手术，我们不知道她术前有没有隐瞒她的病史。”

整形医院负责人透露，医院曾咨询过律师，即便是医院负全责，总计需赔偿70万元。但这个赔偿数额与家属提出的相差几十倍，导致双方无法谈拢。法律界人士认为，由于法律并未对“精神损失”做明确规定，所以家属提出的1800万元，在理论上也是有可能实现的。

### 延迟两年爆发的矛盾

湖北女子陈丽是一名财务工作者。两年多前，她来到广州某大型整形美容医院做隆胸手术。院方称，医院按规定对陈丽做了术前常规检查，未发现不适合手术的情况。术中，陈丽出现呼吸骤停，院方全力抢救无效后，迅速将她送往某三甲医院抢救。

之后，陈丽的生命体征虽恢复正常，却昏迷不醒，一直在ICU病房接受治疗。整形医院负责人称，该院为陈丽及其家属垫付两年多来的一切费用达400万元，“都有单据为凭”。院方坚

## 清华自主招生体质测试 超六成学生不及格

据《法制晚报》报道 清华大学3月17日公布去年自主招生体质测试结果，超六成不及格，男生不及格率高于女生。

体测结果显示，去年报名参加清华自主招生的1200名考生中，超半进行了体质测试。体测结果无一人优秀，仅三成多及格。据了解，清华自主招生体质测试结果为：良好7.8%；及格28.7%；不及格63.5%。体测包括身高、体重、肺活量、握力、台阶运动试验和立定跳远六项，男生不及格率比女生高。

清华体育部副主任刘敬民告诉记者，自主招生中男女生不及格率的比例和清华大一在校生男女生不及格率比例相当。宅男、胖墩是造成男生不及格率高的原因。台阶测试主要测试心血管系统功能，能反映出学生有没有长期坚持体育锻炼，此项不及格率最高。

据介绍，男生的体育运动往往走两个极端，要么极爱运动，要么极不爱运动。不爱运动的在高三更是成了宅男，且肥胖率高于女生，因此不及格率也高于女生。

## 山西省工会要求十万干部 公开手机号码引热议

据中新社电 山西省总工会日前发布消息，要求十万名企业工会干部公开自己的手机号码。

消息称，“全省企业工会组织要在企业门面或办公地点等显眼位置，悬挂与企业名称相对应的工会组织的牌子。要在企业宣传橱窗、企业网站、职工食堂等显而易见的位置公布办公地点和工会主席、副主席的办公电话、手机号码等联系方式。工会干部要全部佩戴胸卡，并已印发联系卡、设置办

公桌牌等形式亮出身份、职责。”山西省总工会组织部部长李贵忠称，此次要公开电话号码的工会干部至少有10万名，覆盖750万工人。企业职工可就工资保障、生活难题等问题寻求工会救助。

消息一经公布，引起广泛议论。乐观者认为，公布工会干部的手机号码，有利于职工直接反映相关问题。也有人质疑，手机号码是个人隐私，对外公开可能会给工会干部日常生活带来一定麻烦。

## 台法务部门称对陈水扁 不可能给予特殊礼遇

据中新社电 针对有人提出应给在狱中服刑的陈水扁“卸任领导人”礼遇，台法务部门日前再度强调，由于目前并没有相关的法令规定，因此依法不可能对陈水扁给予特殊礼遇。但愿意参考其它做法，加以检讨。

报道称，民进党前主席许信良

日前呼吁台当局应特赦陈水扁，或至少让卸任台湾地区领导人在服刑时享有部分特殊礼遇。对此，台湾法务部门强调，台湾现行法律无相关规定，所以无法给予特殊礼遇。不过，会请外事部门搜集相关资料，以了解其它地区对卸任领导人因案服刑时，是否有相关礼遇措施。

## 南京爆破市内交通要道 近3000市民大撤离

星报综合报道 3月17日晚间，南京市内繁华地带，一道蓝色“闪电”迅速闪过黑夜中的高架桥体，随即横跨城市高空的桥面逐段倒下。这一爆，打响了南京今年重要城建工程“城西干道综合改造”的“第一爆”，另外两座高架桥将“如法炮制”相继被爆破拆除。

3月17日21时58分，爆炸前的最后一次警报声拉响。22点01分10秒，在距离南京水西门高架桥约400米远的某座大厦内，南京市城西干道改造工程执行指挥长

周金良一声令下，数声“闷雷”炸响在南京市区内有交通枢纽位置的城西干道水西门十字路口，随即在短短48秒时间，这座全长724米的水西门高架桥如多米诺骨牌般逐段倒下。这座建成16年的南京市内交通要道结束了它的使命。

此次南京在市区繁华街道进行大规模爆破工程，在全国也算少见。据介绍，约有300多政府工作人员对爆破区域进行数次地毯式搜索，保证周边近3000居民和商户在数小时内安全撤离现场。